

『これから始める人の簿記入門』 正誤表

(2013年12月15日初版発行／2014年4月21日現在)

以下の誤りがございました。ご迷惑をおかけいたしましたして誠に申し訳ございませんでした。

訂正箇所	誤	正
P.104 「もう一つの勘定科目でも確認しよう」の「売上(収益)」欄	借方 (+)取り消された 貸方 (-)発生した	借方 (-)取り消された 貸方 (+)発生した
P.105 「もう一つの勘定科目でも確認しよう」の「売上(収益)」欄	借方 (+)取り消された 貸方 (-)発生した	借方 (-)取り消された 貸方 (+)発生した
P.125	A 発生した「接待交際費」を貸方に記入	A 発生した「接待交際費」を借方に記入
P.155、P.162、P.164 貸借対照表欄の貸倒引当金	借方 200,000	貸方 200,000
P.155 整理記入欄の借方合計額	1,260,000	1,250,000